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W wyniku sondażu przeprowadzonego przez Dziennik Gazeta Prawna dotyczącego propozycji
zmian w edukacji zaprezentowanych przez MEN najwyżej oceniana jest likwidacja gimnazjów i
powrót do obowiązku szkolnego dla siedmiolatków.

  

      

  

Pierwsze rozwiązanie popiera niemal 54 proc. ankietowanych, drugie podoba się 43 proc.
Najsłabsze recenzje wśród uczestników ankiety DGP zebrały pomysły dwustopniowej szkoły
zawodowej (niemal 24 proc. jest przeciw) i pięcioletnie technikum (23 proc. odpowiada na „nie”).

  

Zmiany ogłoszone tuż po rozpoczęciu wakacji miałyby wejść w życie od przyszłego roku
szkolnego.
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